
ZADACI ZA DRUGI I TREĆI ČAS VJEŽBI  
 

1. Elementarna polja brojeva ones, zeros, eye. 
 

2. Unijeti u radni prostor polja brojeva A, C i E, a zatim napisati naredbe kojima se u 
MATLAB-u izvode sledeće operacije nad poljem brojeva: 

- kvadriranje svakog elementa polja brojeva A 
- množenje svakog elementa polja brojeva C sa 5, 
- umanjenje vrijednosti svakog elementa polja brojeva E za 2 

- objasniti razliku između operacija A*A    i  A .*A 
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3. Dato je polje brojeva A dimenzije 8 x 40. 

6 6 6 66 98 8 ... 8

6 6 66 6 66 8 ... 8

6 66 6 6 22 8 ... 8

66 6 6 6 33 8 ... 8
A

5 2 2 67 2 8 ... 8

5 2 2 52 2 8 ... 8

5 2 2 42 2 8 ... 8

5 2 2 23 2 8 ... 8
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a) Unijeti polje brojeva A u radni prostor Matlab-a. 
b) Formirati novo polje brojeva B sačinjeno od elemanata neparnih vrsta polja 

brojeva A 
c) Zamijeniti u polju brojeva B elemente neparnih kolona vrijednošću 234. 

 
4. Dato je polje brojeva D, dimenzije 10x44 

2 4 6 8 10 12 ... 88 
2 4 6 8 10 12 ... 88 
2 4 6 8 10 12 ... 88 
22 21 20 19 18 17 ... -21 
22 21 20 19 18 17 ... -21 
22 21 20 19 18 17 ... -21 
2 2 2 7 12 62 ... 62 
2 2 7 2 -56 62 ... 62 



2 7 2 2 82 62 ... 62 
7 2 2 2 -99 62 ... 62 

napisati komande kojima se: 
a) dato polje unosi u radni prostor; 
b) svaki element parne vrste zamijeni sa vrijednošću 100; 
c) formirati novo polje brojeva C koga čine osjenčeni elementi polja brojeva 

D. 
 
5.  Za polje brojeva F, dimenzije 10x60: 
 

2 2 5 5 5 5 55 -90 -90 0 ... 0 
2 2 5 5 5 55 5 -80 -80 0 ... 0 
2 2 5 5 55 5 5 -70 -70 0 ... 0 
2 2 5 55 5 5 5 -60 -60 3 ... 3 
5 5 0 0 0 0 3 -50 -50 3 ... 3 
5 5 0 0 0 0 3 -40 -40 3 ... 3 
5 5 0 0 0 0 3 -30 -30 3 ... 3 
5 5 0 0 0 0 3 -20 -20 3  3 
5 5 0 0 0 0 3 -10 -10 3  3 
5 5 0 0 0 0 3 0 0 3 ... 3 

 
napisati komande kojima se: 

a) Varijabla F unosi u radni prostor 
b) Kreirati novo polje brojeva F1 koje će sadržati osjenčeni minor polja F. 
c) Sve elemente polja brojeva F koji su imaju vrijednost 3 zamijeniti sa 

vrijednošću . 
 


